

Суббота, 29 апреля 2023, 01:10

---

Накануне Дня пожарной охраны России в гости к обучающимся 5 "А" пришел командир отделения № 10 пожарно-спасательной части, старший сержант Саркисов Иван Сергеевич!

Он рассказал об особенностях своей профессии, о том, что процесс тушения пожара очень опасный, сложный и подразумевает слаженную работу всей пожарной бригады.

Иван Сергеевич ответил на многочисленные вопросы, а затем ребята смогли примерить на себя форму пожарного, противогаз и каску.

Теперь пятиклассники с нетерпением ждут экскурсию в пожарную часть.

Благодарим руководство Пожарной части № 10 и поздравляем с наступающим праздником всех донских пожарных, которые не на словах, а на деле каждый день подтверждают свою преданность профессии! [Фото](#)